



NJEMAČKA

Dvorci Ludwiga II i Königsee

DAN	DESTINACIJA	ARANŽMAN
Dan 1.	WATENS-INNSBRUCK	<ul style="list-style-type: none"> Polazak najkasnije oko 7 ujutro iz ZAGREBA Vožnja kroz AUSTRIJU (A10, A12) i NJEMAČKU (A8). Dolazak u WATENS kraj INNSBRUCKA. Razgled svijeta Swarovski kristala (treba stići najkasnije do 15 sati zbog ulaznica). Nakon razgledavanja, moguće kupnje i šetnje po prekrasno uređenom izložbenom prostoru. Odlazak do hotela u centru INNSBRUCKA Večera i šetnja središtem INNSBRUCKA
Dan 2.	NEUSCHWANSTEIN- OBERAMMERGAU	<ul style="list-style-type: none"> Raniji doručak Odlazak prema njemačkoj granici preko prijevoja Fern (1212m, rimska Claudia Augusta) s pogledom na najviši vrh Njemačke, <i>Zugspitze</i>. Preporučamo kratak predah s predivnim pogledom na Alpe. Vožnja alpskom cestom do HOHENSCHWANGAU u Njemačkoj. Odatle busom ili pješke do bajkovitoga dvorca NEUSCHWANSTEIN (inspirirao je Disneya za Trnoružicu). Razgledavanje i šetnja. Ručak u mjestu ispod dvorca i odlazak do OBEARMMERGAUA, mjestašca oslikanih fasada i drvorezbarija, jednog od najljepših u Bavarskoj. Smještaj u hotel. Šetnja pitoresknim gradićem, odlazak na kriglu njemačkog piva i bavarske kobasice u jednu od mnogobrojnih pivnica duž glavne ulice Večera, noćenje
Dan 3.	ETTAL- LINDERHOF- BERCHTESGADEN	<ul style="list-style-type: none"> Nakon doručka odlazak do obližnjeg ETALLA (5 km), benediktinske opatije iz 1330. (osnovao je Ludwig Bavarski), razgled crkve i kušnja pive u samostanskoj pivnici. Vožnja do dvorca LIDERHOF s prekrasnim parkom, paviljonioma i Venerinom špiljom u kojoj je Ludwig slušao Wagnerovu muziku. Kratak odmor za kavu te nastavak puta preko BAD TÖLZA do BERCHTESGADENA. Smještaj u pension nedaleko od mjesta. Vožnja brodićem (zadnji polazak u 16,45) po <i>Königseeu</i> do crkvice <i>St. Bartolomea</i>. Šetnja uz jezero s pogledom na visoke vrhove Alpa, odmor i povratak brodićem Večera u pensionu, noćenje
Dan 4.	BERCHTESGADEN- EAGLE'S NEST- ZAGREB	<ul style="list-style-type: none"> Nakon doručka odlazak do <i>Orlovog gnijezda</i>, kuće na vrhu <i>Kehlsteina</i>, dar koji je Hitler dobio za svoj 50-i rođendan od Martina Bormanna (1939). Do njega se dolazi autobusom, a potom liftom kroz tunel do samog vrha (1834 m). U povratku posjeta Dokumentacionom centru <i>Obersalzberg</i> (tematika - nacizam) i očuvanim nacističkim bunkerima. Tko ne želi u orlovske visine može u slane dubine <i>Salzbergwerka</i> (rudnik soli) ili <i>Alte Saline</i> solanu iz vremena Ludwiga I. Poslije okrijepe u pivnici u središtu BERCHTESGADENA, put nastavljamo prema ZAGREBU Ručak/večera usput

SUNČANA VURA d. o. o. za poslovne usluge i turizam /Ltd. Travel agency

Kožarska 2, 10000 ZAGREB, CROATIA

tel/phone: +385 1 48 136 35, 48 136 36 • fax: +385 1 48 137 29 • e-mail: infosv@suncana.org

www.suncana-vura.hr

